	ЖЮРИ КОНКУРСА:

Председатель жюри конкурса - ОЛЬГА ГЕТАЛОВА  - композитор, автор репертуарных сборников и учебно-методических пособий, пианистка, преподаватель, музыкальный редактор издательства «Композитор».
Автор проекта и художественный руководитель конкурса - Светлана Дмитришина, Отличник Народного Просвещения РФ, Член Союза концертных деятелей России, автор культурных проектов в России и Европе. 
Ирина Ивановна Часовитина - Преподаватель специального фортепиано Санкт-Петербургского музыкального училища им. Н.А.Римского-Корсакова, Председатель цикловой комиссии «Педагогическая подготовка».
Ольга Альбертовна Черлова – Лауреат Международных конкурсов и приглашённый преподаватель курсов повышения квалификации "Учебно-методического центра (УМЦ) по образованию Комитета по культуре СПб", преподаватель-методист музыкального училища им. Н.А. Римского-Корсакова.
Татьяна Вадимовна Тарановская - Методист учебно-методического центра развития образования в сфере культуры и искусства Санкт-Петербурга, преподаватель Детской школы искусств им. Г. Свиридова.
Татьяна Львовна Корчмар - Преподаватель музыкального училища  им. Н.А.Римского-Корсакова по классу скрипки, обладатель Премии Правительства Санкт-Петербурга «За гуманизацию школы».
Ольга Аркадьевна Гантварг - Преподаватель СПб ССМШ при Консерватории им. Н.А.Римского-Корсакова, артистка ансамбля «Солисты Санкт-Петербурга».
Нина Евгеньевна Жемолдинова - Заслуженный работник культуры РФ, заведующая отделением струнных инструментов музыкального училища им. М.П. Мусоргского, преподаватель по классу виолончели ДМШ № 11 Санкт-Петербурга.
Матей Козуб (Словакия)- Преподаватель по классу кларнета, саксофона в Австрии и Словакии, Санкт-Петербурге, директор камерного симфонического оркестра “Sinfonietta Dell Arte».
Олеся Тертычная - Лауреат международных конкурсов, артистка Заслуженного коллектива России академического симфонического оркестра СПб филармонии им. Д.Д.Шостаковича, преподаватель Санкт-Петербургского Музыкального училища им. Римского-Корсакова по классу флейты.
Олег Батаев - Лауреат Международных и Всероссийских конкурсов, руководитель квартета флейтистов, преподаватель флейты в Санкт-Петербургском Музыкальном Лицее.
Александр Александрович Яснев - Лауреат международных конкурсов, Преподаватель СПБ музыкального училища им. Н.А Римского-Корсакова по классу гитары, Доцент Смольного университета Российской академии образования, член международного союза композиторов.
Ширунов Александр Васильевич - Лауреат международных конкурсов аккордеонистов в России, Италии, Дании, Франции, Финляндии;

руководитель отдела народных инструментов СПб ГБУ ДО "Санкт-Петербургская детская школа искусств имени М.И. Глинки", директор международной музыкальной программы Терем-квартета "Теремок".
Галина Павловна Сидоренко - Заслуженная артистка России, солистка Мариинского Театра, лауреат международных конкурсов, педагог по вокалу Санкт-Петербургского музыкального училища им. Н.А. Римского-Корсакова.
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	Ирина Владимировна Коробушкина - Певица, педагог по вокалу Санкт-Петербургского музыкального училища им. М.П. Мусоргского, лауреат Всероссийских конкурсов, член Петровской академии наук и искусств, Член Международной Ассоциации «Русская Культура» и Международной Академии Семьи.
Дмитрий Юрьевич Воскресенский - Композитор, поэт, автор детских песен, постоянный член жюри детских конкурсов и фестивалей, Лауреат Всероссийского конкурса композиторов «Классическое Наследие», член Петровской Академии наук и искусств в Санкт-Петербурге.
Элеонора Андреевна Цатурова – Специалист по театральному мастерству, руководитель коллектива «Основы театрального мастерства» в Санкт-Петербурге, автор Петербургского проекта «Дети - морякам Кронштадта».
Татьяна Григорьевна Солоткина – Ведущий хореограф Санкт-Петербурга, обладатель Премии  Правительства СПБ " Лучший педагог города ", Почетный работник образования Российской Федерации", основатель образцового ансамбля «Балалаечка» в Санкт-Петербурге.
Наталья Леонидовна Волкова - Заслуженный работник Культуры РФ, хореограф, лауреат международных конкурсов в номинации «Педагогические достижения», заместитель директора школы «Хореография» в Санкт-Петербурге.
Светлана Балко - Лауреат международных и всероссийских конкурсов, художественный руководитель и балетмейстер Образцового самодеятельного  коллектива современного  танца «Вдохновение» г. Выборга.

Наталья Пальмина – Председатель жюри, ведущий преподаватель стилистики и рисунка Российско-Французского института мод «Modaart» в Санкт-Петербурге
Дмитрий Замяткин - Художник-дизайнер, лауреат международных конкурсов, общественный деятель, автор юбилейной инсталляции маэстро Д. Мравинского.
Татьяна Дмитришина – «Президент Санкт-Петербургского фонда развития культуры и искусства», исполнительный директор конкурсной программы «Виват-талант» в Санкт-Петербурге и Европе.
В конкурсе принимают участие свыше 60 коллективов, 350 солистов и дуэтов, 30 юных художников из детских учебных заведений и организаций  России и ближнего зарубежья.

Регионы и города:Город
Города и регионы, представленные на конкурсе: Санкт-Петербург, Москва, Ленинградская область: г.Всеволожск, г.Тихвин, п.Кузьмолово, п. Вырица, г.Выборг, п.им. Морозова, Войсковицы, Гатчина, Никольское, Приозерский район, п. Саперное, Кировск, Отрадное, Лодейное Поле,

Псков, Дно, Великие Луки, Петрозаводск, пос. Свердловский Московской области, и другие регионы.
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TIpuBETCTBYIO ~OpraHM3aTOpOB, YYaCTHHKOB M TIOCTEH KOHKYPCHO-
(becTuBaTBHOM MporpamMmms! «BroxHosenue. Busat-tanant» B Cankr-IlerepGypre!

OHa WrpaeT HEMAJOBAXHYIO POJIb B IIOHCKE TAIAHTOB, PA3BUTUH JIy4YIIHMX
TPagWIMi HCIONHUTEIBCKAX MIKOI POCCHH U MEXPETHOHANBHBIX KyJIbTYPHBIX
CBSI3EH.

TBOpUECKOe COCTSA3aHNUE - BCET/1a UCIBITaHNE, 0COOEHHO JUIS TeX, KTO TOJIBKO
Ha4YMHAET TBOPUECKHUH ITyTh U CTpéMHTcx BOIUIOTHTS B XM3HB CBOM MeuThI. Kaxknoe
BBICTYIUIEHHE - 3TO OTPOMHBIN TPYJ, SMOLUOHAIBHOE HaNpsDKEHHE M, HaKOHEI,
ycrex. B koHKypce He GbIBaeT IPOUTPaBIINX, BEb BCE €r0 yJaCTHUKH MOIyYaloT
GeCLIEHHBIH OIIBIT, IIMPOKKE BO3MOXKHOCTH IS TPO(ECCHOHAIBHOT0 POCTA, @ TAKXKe
CTUMYJI K JaJbHEeHIIeMy pa3BUTHIO.

YBepeH, 4To KOHKYPCaHTbI JOCTOWHO MPECTaBsT CBOM PETHOHBI Ha IIPOEKTE,
M KaXIbIH OTKpOeT s cebsf 4YTO-TO HOBOE B HACHIIIEHHOW IIporpaMme
(becTUBAIBHBIX MEPOTIPUSTHI.

XKenaro BceM ydacTHHKaM IpoekTta «BroxHoBeHue. BuBar-Tanant» ycrnexa u

JOJIrOJIETHS, & OpraHu3aTOPaM U XIOPH — HOBBIX TBOPYECKUX OTKpBITHﬁ!

B.P.Menunckui




	Некоммерческая организация

«Санкт-Петербургский фонд развития культуры и искусства»

«St. Petersburg Foundation for culture and arts» 

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение 
«Культурно-досуговый центр «Московский».

Санкт-Петербургское музыкальное училище им. Н.А. Римского-Корсакова
Санкт-Петербургский Творческий центр «ВДОХНОВЕНИЕ»
При поддержке: 

Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Всероссийский конкурс-фестиваль
Для детей дошкольного и младшего школьного возраста

ПЕРВЫЙ АККОРД

Эстрадные номинации и выставка
МАЛЕНЬКИЙ МОЦАРТ

Классические номинации 


г. Санкт-Петербург, 15-18 декабря 2017 г.

Культурно-Досуговый центр «Московский»
Московский пр.152

Музыкальное училище им. Н.А. Римского-Корсакова

Пер. Матвеева, д.1А.
Желаем всем участникам успешного выступления!!!
Оргкомитет: www.vivat-talent.com


наш сайт vivat-talent.com


e-mail: spb@vivat-talent.com


https://vk.com/vdohnoveniefestiva








